
ZOZNAM  CHÝBAJÚCICH  KNÍH  Z KNIŽNICE TRENČIANSKEHO MÚZEA

PRIMO, Fran.: Diarum Comitatorum Regni Hungariae ... 
Posonium: Haeredes Belnay, 1830. 313 s.
Rukopisný vlastnícky záznam: Comparavit Carolus Samelos
Signatúra: LIP-138/74

 BEL, Matthias: ADPARATUS AD HISTORIAM HUNGARIAE, SIVE COLLECTIO MISCELLA...
Posonium: J. P. ROYER, 1735. 442+146 s.
Signatúra: LIP-138/74

 NATURGESCHICHTE DER GIFTPFLANZEN.
Wien: s.t. s.l. 1807. 211 s.
Signatúra: LIP-225/76

 MÁRTON, József: LEXICON UNGARISCH-DEUTSCHER. THEIL 1.
Wien: A. Pilcher, 1811. 876 s.
Signatúra: LIP 225/76

 MÁRTON, József: LEXICON DEUTSCH-UNGARISCHES. THEIL 2.
Wien: A. Pilcher, 1810. 1334 s.
Signatúra: LIP 225/76

 CHRISTIANI, W. E. UNIVERSAL HISTORIE ALTER, MITTLER UND NEUEN ZEITEN. 9. BAND.
Wien: F. Haas, 1794. 478 s.
Signatúra: LIP 225/76

Knihy pochádzajú z osobnej knižnice zemana Jána Lipského zo Sedličnej a v roku 2006 bol tento fond vyhlásený Minis-
terstvom kultúry za historický knižničný fond.
Knihy nemajú prírastkové čísla knižnice, pretože sú evidované ako zbierkové premety.
1 kniha chýba z vyčleneného fondu tlačí 16. storočia, ktoré boli tiež vyhlásené za historické 
knižničné dokumenty. Tento fond má obsahovať 21 tlačí, po tomto zistení obsahuje 20 tlačí.

 MOLINAEUS, Carolus: CONSTITURIONES ALMAE PARISIORUM ATQUE ADEO 
TOTIUS REGNI FRANCIAE PRINCIPALES ...
 Francoforti, ex officina Nicolai Bassaei, Impensis Sigismundi Feryabend, 1575.
595+34+164 s. ( 2 príväzky)
Prírastkové číslo. 12289
Na titulnom liste rukopisný vlastnícky záznam: Zamaróczy Istváne
Väzba: kombinácia kože béžovej farby a kartónu
Formát: 35 x 24 cm
Kniha pochádza z rodovej knižnice šľachtickej rodiny Zamarovských zo Zamaroviec.

 ISTHUANFFI, Nicolaus: REGNI HUNGARICI HISTORIA.
Post obitum gloriossimi Matthaie Corvini regis XXXIV.
Coloniae Agrippinae: Apud Ioannem Wilhelmum Friessem Bibliopolam, 1685. 1683 s.
Prírastkové číslo: 1944
Väzba: hnedá koža 
Formát: 35, 5 x 21, 5 cm
Na titulnom liste rukopisný vlastnícky záznam: G. Christoph Rudolph de Migazzy

Tieto tlače boli v roku 2002 vyhlásené Ministerstvom kultúry za historický knižničný fond- 
vychádzalo sa zo skutočnosti , že sa jedná o mimoriadne vzácne dokumenty.



WINKLER, A.: KTO NÁM BOL BAROSS GÁBOR ?
Trenčín: Škarnitzl, 1898. 15 s.
Prír. č. 4932 / Fond regionálnej literatúry - Osobnosti  ( Formát A5 )

A TRENCSÉNI IZRAELITA SZENT EGYLET CHEVRA KADISCHA ALAPSZABÁLYAI.
Trencsén, Gansel L. 1907
Prír. č. 3411 / Fond regionálnej literatúry / Judaikum / Slovacikum

POZDIŠOVSKÝ, ŠTEFAN: DIE BURG VON TRENČÍN. FÜHRER DURCH DIE BURG TRENČÍN.
Bratislava: Krajské osvetové stredisko, 1966. 45 s.
Prír. č. 15734 / Fond regionálnej literatúry

ALLOCUTIO QUAM ILLUSTRISSIMUS DOMINUS COMES, DOMINUS STEPAHNUS ILLÉSHÁZY ...
( príhovor Štefana Ilešházyho ... )
Tyrnaviae: typis Venceslav Jelinek, 1800. Nestr.
 Prír. č. 16424 / Fond regionálnej literatúry – R 131a 

DAS TRENTSCHINER BAD TOPOGRAPHISCH BETRACHTET ...
(Trenčianske kúpele topograficky zaznamenané ... )
Pressburg: Carl C. Snischek, 1826. 27 s.
Prír. č. 18022 / Fond regionálnej literatúry

STOROČNICA ŽILINSKEJ TURISTIKY.
Martin: Osveta, 1985. 139 s.
Prír. č. 22254 / Fond regionálnej literatúry

BRANECKÝ, JOZEF: OD PRIBINU PODNES. 
Trenčín: Čelko, 1930. 209 s.
Prír. č. 22285 / Fond regionálnej literatúry

VÝROČNÁ SPRÁVA MAG SLOV. 29, 1994
(Skriptá)
Bratislava
Prír. č. 24207

PETRÁŠ, MILAN: Z DEJÍN PIVOVARNÍCTVA, SLADOVNÍCTVA A CHMELIARSTVA NA SLOVENSKU.
( Zborník )
Trnava: Západoslovenské múzeum, 1993. 114 s.
Prír. č. 24235

KISS, J. – SZIKLAY, J.: A KATHOLIKUS MAGYARORSZÁG. 
A magyarok megtérésének és a magyar királyság megalapitásának 
900 évforduloja alkalmábol. I.-II.
( Katolícke Maďarsko – 900. výročie založenia uhorského kráľovstva)
Budapest: Stephaneum Nyomtató Műintézet, 1902.
Prír. č. 3421 – 2 kusy

VYDRA, JOZEF: ĽUDOVÁ ARCHITEKTÚRA NA SLOVENSKU.
Bratislava, 1958
Prír. č. 4115

ČULEN, KONŠTANTÍN: SLOVÁCI V AMERIKE.
Črty z kultúrnych dejín.
Turčiansky Sv. Martin: Matica slovenská, 1938. 522 s.
Prír. č. 5469



ČULEN, KONŠTANTÍN: PITTSBURGHSKÁ DOHODA 1918-1932.
Bratislava: Kníhtlačiareň Andreja: Slovák, 1937. 467 s.
Prír. č. 5568

NÁRODNIE NOVNY.
Prír. č. 9496

HÁTSEK,  IGNÁCZ: A MAGYAR SZENT KORONA ORSZÁGAINAK MEGYEI TÉRKÉPEI.
( Župné mapy uhorskej koruny )
Budapest: Rautmann Frigyes, 1880.
81 máp
Formát: 37 x 27 cm 
Prír. č. 13440 / Fond Zamaróczy  - Veľký formát

ČESKOSLOVENSKÉ LEGIE V ITÁLII. MALÍŘSKE DOKUMENTY.
Praha: Památník odboje, 1922. Nestr.
Atypický formát: 24,5 x 34,5 cm
Fotosúbor
Prír. č. 16167

ČESKOSLOVENSKÉ LEGIE V RUSKU. MALÍŘSKE DOKUMENTY.
Praha: Památník odboje, 1922. Nestr.
Atypický formát: 24,5 x 34,5 cm
Fotosúbor
Prír. č. 16168

BEÖTHY, ZSOLT: A MAGYAR IRODALOM TÖRTÉNETE. I.
( Dejiny maďarského písomníctva )
Budapest: Athenaeum, 1896. 516 s. Ilustrácie.
Prír. č. 17476 
Ilustrované dejiny uhorského písomníctva od najstarších dôb
Do konca 18. storočia

BEÖTHY, ZSOLT: A MAGYAR IRODALOM TÖRTÉNETE. II.
( Dejiny maďarského písomníctva )
Budapest: Athenaeum, 1896. 840 s. Ilustrácie.
Prír. č. 17477
Ilustrované dejiny uhorského písomníctva v r. 1772 – 1867.
Bibliofílska väzba

POZDIŠOVSKÝ, ŠTEFAN: PAMIATKY TRENČIANSKEHO OKRESU.
Strojopis. 29 s. ( 1966?)
Voľné listy v obale – formát A4
Prír. č. 18037

BRÓZIK, KÁROLY: NAGY MAGYAR ATLASZ.
( Veľký maďarský atlas )
Budapest: Lampel R., 1906. 158 mapových a 52 registrovaných strán
Formát: 40 x  26 cm
Prír. č. 18954

SLOVENSKÉ NÁRODNÉ POVSTANIE: OBRAZOVÁ PAMÄTNICA HRDINSKEJ BORBY
slovenského národa za slobodu.
Bratislava: Povereníctvo SNP, 1946. 34 s.
Prír. č. 21894 



KOLESÁR, M.: ZLATÁ KNIHA SLOVENSKA.
Jubilejný sborník 1918-1928.
Bratislava, 1929. 516 s.
Prír. č. 23349

HERZIG, MIKSA: A KIRÁLY KÖNYVE.
( Kráľova kniha )
Budapest: Herzig Miksa, 1896. 322 s. Ilustrácie – secesné kresby
Prír. č. 8956 / veľký formát
Kniha venovaná cisársko-kráľovskej rodine, najmä Františkovi Jozefovi I.

VÁROŠ, MAROŠ: POSLEDNÝ LET GENERÁLA ŠTEFÁNIKA.
Bratislava: NVK Internationall, 1994. 196 s. 2. rozšírené vydanie
Prír. č. 24146

GAŠPARÍKOVÁ –HORÁKOVÁ, ANNA: U MASARYKOVCOV. SPOMIENKY OSOBNEJ ARCHIVÁRKY T. G. MASARYKA.
Bratislava: Academic Elektronic press, 1995. 304 s.
Prír. č. 24593

DANGL, VOJTECH: BITKY A BOJISKÁ V NAŠICH DEJINÁCH. OD SAMOVEJ RÍŠE PO VZNIK STÁLEJ ARMÁDY .
Bratislava: Perfekt, 2005. 243 s.
Prír. č. 25401

VOĽBY – 2006. ANALÝZA VOLEBNÝCH PROGRAMOV POLITICKÝCH STRÁN A HNUTÍ.
Bratislava: IVO – Inštitút pre verejné otázky, 2006. 183 s.
Prír. č. 25659

KRSKOVÁ, ALEXANDRA – KRÁTKA, DARINA: ZÁKLADY PRÁVA A OCHRANA SPOTREBITEĽA.
Bratislava: SPN, 2006. 119 s.
Prír. č. 25755

ÚSTAVA, ÚSTAVNÝ SÚD, NR SR A LEGISLATÍVNE PRAVIDLÁ TVORBY ZÁKONOV.
Bratislava: Miroslav Mračno, 2006. 205 s.
Prír. č. 25756

LACKO, MARTIN: SLOVENSKÁ REPUBLIKA 1939 – 1945.
Bratislava: Perfekt, a. s. a Ústav pamäti národa, 2008. 206 s.
Prír. č. 25804

SVÁK, JÁN: ÚSTAVNÉ PRÁVO SLOVENSKEJ REPUBLIKY. OSOBITNÁ ČASŤ.
Bratislava: Bratislavská vysoká škola práva. 1072 s. 3. rozšírené vydanie
Prír. č. 25866


